



COMISIA DE CONCURS

GRAFIC CONCURS

pentru ocuparea postului de LOCTIITOR COMANDANT DETAȘAMENT
din cadrul DETAȘAMENTULUI DE POMPIERI PUCIOASA

VIII. Graficul desfășurării concursului¹:

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Depunerea, de către candidați a dosarelor de recrutare în volum complet la adresa de e-mail resurseumane@isudb.ro	De la data publicării anunțului până în data de 04.04.2024 (inclusiv) ora 15.00
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs și desfășurarea probei de evaluare a dosarelor de recrutare	Cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de desfășurarea probei interviu (https://hub.mai.gov.ro)
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu precizarea acestora, precum și tabelul nominal cu rezultatele obținute de candidații declarați ”promovați”	Cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de desfășurarea probei interviu (https://hub.mai.gov.ro)
Formularea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare
Soluționarea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.S.U. Dâmbovița și pe pagina de internet a instituției
Desfășurarea probei interviu	În data de 09.05.2024, ora 12:00, la sediul I.S.U. Dâmbovița
Afișarea rezultatului la proba interviu	După susținerea probei, la sediul I.S.U. Dâmbovița precum și pe pagina de internet a instituției (https://hub.mai.gov.ro)
Formularea contestațiilor la proba <i>interviu</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor la proba <i>interviu</i>	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor

¹ Datele privind desfășurarea concursului și locul de desfășurare a probei de concurs pot suferi modificări, în funcție de numărul candidaților înscriși. activitățile specifice desfășurate la nivelul unității.

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>interview</i>	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.S.U. Dâmbovița și pe pagina de internet a instituției (https://hub.mai.gov.ro)
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba <i>interview</i> sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații (https://hub.mai.gov.ro)